11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2011 20:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.01.2011 23:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207162/answer/207163




B Bamieit cutyanuu Heo6XoouMo JOIOHUTEIbHOe 00cenoBaHue, KOTOPOe II0KaxkeT, ecTh y Bac
cudunuc unu Het. OOBIYHO BHIIONHSIIOT OOUH U3 HeTpenoHeMHBIX TecToB (RW, RPR, VDRL, MP,
PMII) u, kak MUHEMYM, [IBa TpemoHeMHbIX TecTa (M®A, PIITA, TPHA, PU®, ummyHno6510T). Ecnu iBa
u 6ojiee TPEIIOHEMHBIX TeCTa OyIyT MOJIOKUTENIbHE, TO 3TO CUGUITHUC U He00X0OUMO crenuduieckoe
1 MPOPHUITAaKTUYECKOE JIeUeHHe.



